

奥秘查经班第五十四讲 提纲

神的大能

创造的大能

读经

希伯来书 11:3 我们因着信，就知道诸世界是藉 神的话造成的，这样，所看见的，并不是从显然之物造出来的。

一、宇宙万物是怎么来的？

原来宇宙中空空如也，什么都没有。圣经说万物都是 神造的。以前的时代，科学不发达，人们对于宇宙知之甚少，需要用信心接受。所以我们因着信，就知道诸世界是藉 神的话造成的，这里说的「诸世界」原文是诸宇宙（四方上下谓之宇，古往今来谓之宙），包含太阳系、银河系、诸岛宇宙星系等等。现在，人类还看不到宇宙的边际，目前的望远镜可以看到 120 亿光年，但据爱因斯坦估算这个物质宇宙有 700 亿光年。

二、神用什么创造出宇宙万物？如何使无到有？

宇宙万物藉 神的话造成的，并且在路加福音 1:37 中作了解释，「因为出于 神的话，没有一句不带能力的」。 神的名字「以利」的意思就是能力的总源头。宇宙中一切的能力都是出于 神（诗篇 62:11 神说了一次、两次，我都听见，就是能力都属乎 神。）祂一开口、一说话，能力就释放出来，这个能力就造成物质。所以， 神说有就有，命立就立（诗篇 33）。

三、如何制造万物？

传道书 3:1 凡事都有定期，天下万务都有定时。3:11 神造万物，各按其时成为美好，有将永生安置在世人心里（「永生」原文作「永远」）。然而 神从始至终的作为，人不能参透。

所有物质都是由能力组合，物质也各有其时间，原子叙述表（元素周期表）就是 神造万物各按其时的表，原子中的能量到了一定时候就要释放。原子有两个作用——聚变和裂变。裂变就是原子分裂，把能量释放出来，而聚变就是原子聚合，传道书 3:5 抛掷石头有时，堆聚石头有时……抛掷的原文是「分裂」，

堆聚的原文是「聚合」。比如，碳原子每 6000 年裂变，雷原子 29000 年裂变。

四、创造的目的

传道书 3:14 我知道 神一切的都必存在都必永存，无所增添，无所减少。神这样行，是要人在祂面前存敬畏的心。